
 

 

 

Contaminacion en Granada

 

 

      PREGUNTA ESCRITA DIRIGIDA A LA

MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

La ciudad de Granada y su área metropolitana registran de forma persistente

niveles de contaminación atmosférica que superan los umbrales considerados

seguros para la salud pública. Diversos informes elaborados por organismos

europeos,  como la Agencia Europea de Medio Ambiente,  así  como estudios

técnicos nacionales, alertan del grave deterioro de la calidad del aire en esta

zona, con consecuencias significativas para la salud de la población.

La exposición continuada a contaminantes como el dióxido de nitrógeno y las

partículas en suspensión afecta especialmente a colectivos vulnerables como

personas  mayores,  niños  y  personas  con  enfermedades  respiratorias  o

cardiovasculares. Estudios locales han detectado correlaciones entre picos de

contaminación y aumentos en los ingresos hospitalarios y la mortalidad, lo que

subraya la necesidad urgente de intervenir con medidas eficaces y sostenidas en

el tiempo.

La causa de esta situación se encuentra, en gran medida, en un modelo urbano

basado en el uso intensivo del tráfico motorizado, la pérdida de zonas verdes y el

deterioro  progresivo  de  entornos  naturales  como la  Vega  de  Granada.  Las

políticas  públicas  desarrolladas  hasta  la  fecha  han  resultado  claramente

insuficientes  para  revertir  esta  tendencia.

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



Por todo ello, y en vista de la gravedad del problema y sus consecuencias para la

salud  y  el  medio  ambiente,  se  plantea  al  Gobierno  la  siguiente  batería  de

preguntas  solicitando  su  respuesta  por  escrito:

1. ¿Qué medidas inmediatas y estructurales tiene previsto adoptar el Gobierno

para hacer frente a los altos niveles de contaminación atmosférica que afectan a

la ciudad de Granada y su área metropolitana?

2. ¿Contempla el Gobierno declarar la mejora de la calidad del aire en Granada

como una prioridad dentro de sus planes estatales de acción ambiental?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno apoyar e impulsar la implantación de una Zona de

Bajas Emisiones eficaz en Granada, acompañada de medidas complementarias

como el fomento del transporte público, la movilidad activa y la electrificación del

parque móvil?

4.  ¿Valora el  Gobierno la  necesidad de proteger  la  Vega de Granada como

infraestructura verde estratégica, evitando la presión urbanística sobre dicho

entorno natural?

5.  ¿Tiene el  Gobierno la  intención  de destinar  fondos del  Plan  Nacional  de

Adaptación al Cambio Climático a la financiación de proyectos piloto innovadores

en el ámbito urbano y metropolitano de Granada?
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